

【正誤表】

ページ	訂正内容	誤		正																			
47 頁 (概要版) 12 頁	<p>【表】</p> <p>平成 30 年度の 特定保健指導 実施率 及び 達成率</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="531 432 799 528">詳細</th> <th data-bbox="799 432 1002 528">平成 30 年度 2018 年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="531 528 799 640">~~~~~</td> <td data-bbox="799 528 1002 640">~~~~~</td> </tr> <tr> <td data-bbox="531 640 799 734">特定保健指導実施率</td> <td data-bbox="799 640 1002 734">12.3%</td> </tr> <tr> <td data-bbox="531 734 799 831">達成率</td> <td data-bbox="799 734 1002 831">102.5%</td> </tr> <tr> <td data-bbox="531 831 799 920">~~~~~</td> <td data-bbox="799 831 1002 920">~~~~~</td> </tr> </tbody> </table>	詳細	平成 30 年度 2018 年度	~~~~~	~~~~~	特定保健指導実施率	12.3%	達成率	102.5%	~~~~~	~~~~~	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="1042 432 1310 528">詳細</th> <th data-bbox="1310 432 1513 528">平成 30 年度 2018 年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="1042 528 1310 640">~~~~~</td> <td data-bbox="1310 528 1513 640">~~~~~</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1042 640 1310 734">特定保健指導実施率</td> <td data-bbox="1310 640 1513 734">12.5%</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1042 734 1310 831">達成率</td> <td data-bbox="1310 734 1513 831">104.2%</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1042 831 1310 920">~~~~~</td> <td data-bbox="1310 831 1513 920">~~~~~</td> </tr> </tbody> </table>	詳細	平成 30 年度 2018 年度	~~~~~	~~~~~	特定保健指導実施率	12.5%	達成率	104.2%	~~~~~	~~~~~
詳細	平成 30 年度 2018 年度																						
~~~~~	~~~~~																						
特定保健指導実施率	12.3%																						
達成率	102.5%																						
~~~~~	~~~~~																						
詳細	平成 30 年度 2018 年度																						
~~~~~	~~~~~																						
特定保健指導実施率	12.5%																						
達成率	104.2%																						
~~~~~	~~~~~																						